Fanxa 3aknan~as M10x60

OPEL ASTRA G/ ZAFIRA A ~

ApTukyn: 111.04212.1 Kaprtep « KM /

Ky3os: Bce /

oA ebinycka: 1997-2004/1999-2005 3auura /

O6nem gBurarensn: Bee

Tun KNN: Bce / /
| COCTAB KPEMEXA /
1.BOAT ML1DX30....ccc0cnenscaronsencannnnons 2 Wr. g
2 DOITT M YN onnsanannasnss s wsmassasaaai 2 Wr, 7
3.Nauka 3aknapHas M10x65/32,5....... 2 Wr.
4.Nakka 3aknaaHas M10x60..........00ee 2 WT,
L Y T 1 R T P T e 4 L.

‘\Bonr M10x70

Wakba 10

Q\ Bont M10x30

Wakba 10

lavka 3acnaanas M10x65/32,5

A N0 YCTAHOBKE

1. CHATL WTATHBIA NNACTUKOBBIN NbIIbBHKK.

2. YCTAaHOBUTL ramMku 3aknaguuieM10x65/32,5 8 orsepcrua
3aAHeNR YacTU NOAPANHUKA U BKPYTUTH B HUX BonTe M10x30
H3 HECKONbKO obopoToe.

3. HageTts 3ag4H0K0 HacTh 3aWUTLI HA YCTaHOBAESHHbLIe 6onTel
M10x30, NnepenHn® HacTh 3aWKTh KPENnUTh K NOAPIMHUKY
6onrtamu M10x70 u raukamu 3aknagueimu M10x60.

4. 33aTAHYTL BCe pe3dbbosuie coeguueHua(M10-50 HM, M8-30 Hm,
M6-10 HM). UCnonb3oBaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 32NpelwleHo.




